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2022. december 1-jén tartotta alakuló ülé-
sét a Martfűi Civil Kerekasztal, ahol a részt-
vevők műhelymunka keretében hozzá is fog-
tak a helyi civil élet gazdagításához, az 
együttműködések továbbfejlesztéséhez.

Ez év végén újjáalakult a helyi Civil Kerek-
asztal vezetősége. A fórum vezetője Fróna 
Katalin lett, a vezetésben pedig Kovács 
Lászlóné, Kovács Andrásné és Szekeres 
Lászlóné vállaltak szerepet.

A szakmai team a civilvezetőkkel közösen 
tervezi kialakítani a Martfűi Civil Kerekasztal 
működésére vonatkozó, hosszútávú koncep-
ciót. Elhivatottak abban, hogy nagy erőkkel, 
de főleg lelkesedéssel folytassák a fórum te-
vékenységét, erősítsék a civilszervezetek 
közötti együttműködést.

Az alakuló ülésen létrejött Helyzetelemző 
műhely témái a következők voltak:

- Milyennek látják Martfű közösségi és 
kulturális életét?

- Milyen erősségeket, hiányosságokat ta-
pasztalnak?

- Hogyan fejlesztenék a település kulturá-
lis és sport életét, milyennek ítélik meg az ifjú-
ság helyzetét, valamint hogyan látják a szer-
vezetek közötti együttműködéseket?

A kérdésekre csoportmunkában keresték 
a válaszokat, amelyben 27 fő vett részt 11 
helyi civil közösség képviseletében.

Közös gondolkodás és ötletek a martfűi közösségi élet fejlesztéséért

A 2022. november 2. napján tartott Társu-
lási Tanács ülésen dr. Papp Antal polgármes-
ter, a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásá-
nak elnöke tájékoztatta a tagokat arról, hogy 
a Szelevényen működő Tiszazugi Regio-
nális Hulladékkezelő Központ üzemelte-
tésére 2012-ben, 14 önkormányzat és az 
INNO-Szolnok Nonprofit Kft. között létrejött 
koncessziós szerződés hatálya 2022. de-
cember 31. napján lejár. Tekintettel arra, 
hogy a begyűjtött hulladékok előkezelése és 
ártalmatlanítása továbbra is fennálló igény, 
így a tulajdonosok és az INNO-Szolnok Non-
profit Kft. egyeztetéseket folytatnak a hatály-
ban lévő szerződés meghosszabbításáról, 
ezzel biztosítva a fennálló hulladékkezelési 
igények kiszolgálását még előreláthatóan a 
2023. évben.

Az ülésen szó volt arról, hogy a hulladék-
kezelő bővítésre kerülhet, így még körülbelül 
két évig tudná fogadni a közszolgáltatás ke-
retében begyűjtött hulladékokat, de a tulajdo-
nosok felhatalmazták a társulás elnökét arra 
is, hogy a hulladékkezelő adásvételéről 
egyeztetéseket folytasson a jelenlegi üze-
meltetővel, mely nem zárkózott el a hulladék-
kezelő megvásárlásától.

Az ülés további részében a 2023. évi, 
rendelési időn kívüli központi orvosi 

HULLADÉKLERAKÁS, ORVOSI ÜGYELET

MARTFŰI CIVIL KEREKASZTAL

A Civil Kerekasztalok célja a helyi önkor-
mányzattal együttműködve a települési civil 
közösségek koordinálása, működésük segí-
tése, érdekeik képviselete, a csatlakozó civil 
szervezetek közötti párbeszéd, együttműkö-
dés, információcsere biztosítása, közös ren-
dezvények szervezése, pályázatok generá-
lása, készítése valamint rendszeres kapcso-
lattartás a civil szférát segítő állami, önkor-
mányzati, gazdasági és társadalmi szerve-
zetekkel, intézményekkel.

A Martfűi Civil Kerekasztal a következő fó-
rumát januárban rendezi meg, ahol a most 
felmerült problémákra igyekeznek megol-
dást találni a részvevők – tájékoztatott Fróna 
Katalin. Ahogyan a Civil Kerekasztal vezetője 
fogalmazott, szeretnék, ha minél többen kap-
csolódnának be ezekbe a folyamatokba és 
közös gondolkodás által, közös ötletekkel já-
rulnának hozzá a martfűi közösségi élet fej-
lesztéséhez.

Herbályné Kalmár Irén

Tiszazugi Önkormányzatok Társulása, Társulási Tanács ülés  

ügyelet ellátásáról volt szó. Az Emergency 
Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel 
történt előzetes egyeztetések eredménye-
ként a Társulás tagjai nem csak a szolgálta-
tás díjának felajánlott kalkulációiról beszél-
tek, de az orvosi ügyelet működéséről, az el-
látás feltételeiről is. A szolgáltató az árajánla-
tában kifejtette, hogy a jövő évi díj kialakítá-
sát milyen gazdasági, törvényi változások 
befolyásolják.

A tagönkormányzatok a mindenre kiterje-
dő díjemelkedések miatt gondosan mérlegel-

ték a több biztosítási feltételt figyelembe vevő 
kalkulációkat, majd a további sikeres egyez-
tetések eredményeként 2022. november 17. 
napján javaslat született a szolgáltatási szer-
ződés módosításáról, új telephely és központ 
meghatározásáról, valamint a szerződés ha-
tályának meghosszabbításáról, hogy to-
vábbra is biztosított legyen a folyamatos or-
vosi ügyeleti feladatok ellátása 14 település 
lakossága részére.

Dr. Papp Antal
elnök
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Egyszeri önkormányzati lakásrezsi-támo-
gatás kifizetéséről döntött Martfű Város Ön-
kormányzata a település 70 éves és az azt 
meghaladó korú lakói számára. A támogatás 
összege jogosultanként 20 ezer forint, 
amelyre az érintetteknek nagy szükségük 
van a megemelkedett rezsiösszegek kifizeté-
séhez.

A támogatás lehetőségéről, igénylési fel-
tételeiről és kifizetésének módjáról levélben 
is tájékoztatta az önkormányzat azokat, akik 
koruk és martfűi lakcímük alapján jogosultak 
lehetnek az önkormányzati rezsitámogatás-
ra.

A felhívásra közel 900-an jelezték támo-
gatási igényüket. A támogatási összeg át-
utalására december 6-án kerül sor, és a 
pénztári kifizetések is ezen a napon kez-
dődnek, kiértesítés szerint, munkanapo-
kon 9-12 és 13-15 óráig, a Polgármesteri 
Hivatal pénztárában.

A 70 év feletti martfűi lakosok méltányos 
eseti települési támogatásához előirányzat 
biztosításáról szóló előterjesztést a 2022. no-
vember 24-i ülésén fogadta el a képviselő-
testület.

A rezsiköltségek csökkentése érdekében 
az érintett martfűi lakosok részére nyújtandó 
méltányos eseti települési támogatás kereté-
ben 966 fő részére egyszeri 20 ezer Ft/fő, 
összesen közel 20 millió Ft előirányzatot 
biztosított a testület az önkormányzat 2022. 
évi költségvetése, ezen belül az ellátottak 
pénzbeli juttatása, önkormányzati segély 
előirányzata terhére.

A támogatás elfogadására vonatkozó elő-

terjesztés alapján Martfű Város Önkor-

mányzata 2022. évi eredményes gazdál-

kodása biztosít lehetőséget a magas infláci-

ós tényező és a rezsiköltségek emelkedésé-

nek kompenzálására ebben a korcsoport-

ban.

A 70 éven felüliek átlagjövedelme alacso-

nyabb a fiatalabb korosztálynál, jobban kitett 

az inflációs hatásnak, és a foglalkoztatásban 

is nehéz a részvétel az estleges jövedelem 

kiegészítéshez.

– Óriási a személyes érzelmi és erkölcsi 

értéke is ennek a támogatásnak az anyagiak 

mellett – hangsúlyozta a képviselő-testületi 

ülésen Vass Éva. A Pénzügyi, Ügyrendi és 

Városfejlesztési Bizottság vezetője örömét 

fejezi ki, hogy az önkormányzat szakszerű 

gazdálkodása lehetőséget teremt a 70 év fe-

lettiek rezsitámogatására. A bizottság tagjai-

nak is sokan megköszönték a nehézségeik 

kezeléséhez érkező támogatást.

Ennek a korosztálynak a nyugdíja már a 

nyugdíjba vonulásukkor is alacsonyabb volt, 

illetve nagyon sok az egyedülálló közöttük – 

emlékeztetett a szakbizottság vezetője.

Az állami szociális tűzifaprogram kere-
tében az 5000 fő lakosságszámot meg nem 
haladó települési önkormányzatok pályáz-

hatnak szociális célú tűzifavásárláshoz vagy 
barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támo-
gatásra. Martfű nem tartozik ebbe a körbe, 
a rászoruló háztartásokat azonban a közte-
rületeken kiszáradt és kivágott, tüzelésre al-
kalmas fával is támogatja az önkormányzat. 

– Az, akinek az élethelyzetében hirtelen 
negatív változás következik be, vagy keve-

Köszönettel fogadják az önkormányzati rezsitámogatás 
lehetőségét városunk idős lakói

Jövőre új helyen intézhetik ügyeiket a martfűiek
Ez év december 31-én megszűnik az 

ügyintézés a Martfűi Okmányirodában, 
ugyanakkor 2023. január elsejétől kibővített 
ügykörökkel és hosszabb ügyfélfogadási idő-
vel Tiszaföldváron, illetve Szolnokon, a kor-
mányablakokban várják majd az ügyfeleket – 
adta hírül a Martfűi Okmányiroda megszűné-
sét a kormanyhivatal.hu oldalon november 
22-én a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal, közzé téve mindkét kormány-
ablak adatait:

Tiszaföldvári Kormányablak
Cím: 5430 Tiszaföldvár, Virág u. 2/A

Időpontfoglalás (0-24 órában): 1818

Telefon: +36 (56) 795-344, +36 (56) 795-
296, E-mail: kunszentmartonjh.kab@ 
jasz.gov.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő     8:00-17:00

Kedd     8:00-16:30

Szerda    8:00-16:30

Csütörtök  10:00-18:00

Péntek    8:00-14:00

Szolnoki Járási Hivatal 
Kormányablak Osztály 2
Cím: 5000 Szolnok, Ady Endre út 9.

Időpontfoglalás (0-24 órában): 1818

Időpontfoglalás telefonon nyitvatartási 
időben: Telefon: +36 (56) 795-368

E-mail: szolnokjh.kab2@jasz.gov.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő     8:00-17:00

Kedd     8:00-16:30

Szerda    8:00-16:30

Csütörtök  10:00-18:00

Péntek    8:00-14:00

– zárult a Főispáni Kabinet tájékoztatója.

Emlékeztetőül:

- Az utóbbi évtizedben önkormányzati 
feladatok sorát vették át a kormányhi-
vatalok, ahol hivatalos ügyeink egyre na-
gyobb részét intézhetjük. A helyi okmány-
iroda sem az önkormányzat keretében mű-
ködik.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal részeként a Szolnoki Járási Hi-
vatali rendszer a legnagyobb a megyében. 
Martfű Város Önkormányzata az elmúlt évti-
zedben minden segítséget megadott az ok-
mányiroda, illetve a járási hivatali rendszer ki-
építéséhez, az okmányiroda helyben történő 
működtetéséhez.

Az okmányiroda itt működik, szó volt a ké-
sőbbi bővítéséről is, de már évek óta nem az 
önkormányzathoz tartozik. Külön számon, 
vonalon érhetőek el, és más munkarendben 
is dolgoznak, mint az önkormányzat és a Pol-
gármesteri Hivatal.

- 2021 októberében új helyszínen mo-
dern, akadálymentes Kormányablak nyílt Ti-
szaföldváron, ahol az integrált ügyfélszolgá-
latokon elérhető valamennyi ügykörben és 
kibővített ügyfélfogadási idővel várják az 
ügyfeleket.

Az ügyintézési lehetőségekkel kapcsola-
tos további részletek a kormanyablak.hu ol-
dalon.                      Herbályné Kalmár Irén

sebb a nyugdíja, mint 85 ezer forint, szintén 
számíthat önkormányzati rezsitámogatásra, 
amely havi 5.000 Ft lehet – hívta fel dr. Papp 
Antal polgármester a városunkban élő idő-
sek figyelmét, azzal, hogy ha felkeresik a hi-
vatalt, számlákkal igazolva éves szinten 60 
ezer forint támogatást is kaphatnak erre a 
célra.                        Herbályné Kalmár Irén
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A Környezeti és Energiahatékonysági 
Operatív program keretében zajlik az „Árvíz-
biztonság növelése a Közép-Tisza völgyben” 
című projekt megvalósítása térségünkben. A 
projekt célja a Tisza-völgy árvízi biztonságá-
nak javítása, a vizek okozta kártételekkel 
szembeni ellenállóképesség javítása.

Településünket a „Martfű Tisza bal part 
töltés áthelyezés” projekt elem érinti – tájé-
koztatta az önkormányzatot a KÖTIVIZIG.  A 
fejlesztés keretében az alábbi beavatkozá-
sokat tervezik:

- Árvédelmi töltés áthelyezése Martfűnél 
(I. ütem) Tisza bal part 48+732 - 49+477 tkm 
szelvények között

- Stabilizált út építése a töltésáthelyezés 
megközelítésére a Tisza bal part 45+145 - 
54+025 tkm (8956 fm) szelvények között

- Ártézi-csatorna ideiglenes szivattyúállás 
kialakítása

- 10.06 árvízvédelmi központ felújítása

A település közigazgatási területén a sta-
bilizált út építési munkálatok folynak Martfű 
0120 helyrajziszámon. A munkálatok során a 
3,0 méter szélességű stabilizált útburkolat a 
töltés koronán kerül kiépítésre, Martfű belte-
rületétől a Cibakházi közigazgatási terüle-
ten található úgynevezett „Rocsa tanyáig”. 

Árvízbiztonság növelése a Tisza-völgy területén
STABILIZÁLT ÚT ÉPÍTÉSI MUNKÁLATOK A TÖLTÉSKORONÁN

A stabilizált korona biztosítja az áthelyezés-
sel érintett szakaszon az árvízvédekezés so-
rán a védelmi eszközök és anyag biztonsá-
gos helyszínre szállítását, továbbá elősegíti 
a fenntartási munkálatokat az időjárási körül-
ményektől függetlenül.

A közbeszerzési eljárás keretében a KÖT-
VIÉP'B Kft. került kiválasztásra a „Martfű Ti-
sza bal part töltés áthelyezés” kiviteli munkái-

nak elvégzésére.  Az átadott munkaterületen 
a közlekedést és egyéb mozgásokat a vállal-
kozó korlátozhatja és meg is tilthatja a mű-
szaki átadásig – olvashatjuk a Közép-Tisza-
vidéki Vízügyi Igazgatóság tájékoztatójában.

A teljes projekt befejezésének tervezett 
határideje 2023. november 30.

Székács Szidónia

Halálos kimenetelű közúti közlekedési 
baleset történt 2022. november 19-én 15 óra 
körül a 442-es számú úton, Martfű külterüle-
tén. Egy személygépkocsi közlekedett Mart-
fű irányából Szolnok felé, mikor áttért a me-
netiránya szerinti bal oldalra, és összeütkö-
zött a vele szemből érkező gépkocsival – tá-
jékoztatott a Szolnoki Rendőrkapitányság.

A baleset következtében a Szolnok felől 
közlekedő autó utasa a helyszínen életét 
vesztette, a sofőr és egy másik utas súlyos, a 
Martfű irányából közlekedő autó sofőrje 
könnyű, míg utasa súlyos, életveszélyes sé-
rülést szenvedett.

A rendőrség vizsgálja a baleset körülmé-
nyeit. 
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December 22. (csütörtök) és január 6. 
(péntek) között zárva tartanak a minisztériu-
mok és a különböző szintű kormányhivata-
lok, a tisztviselőket pedig lényegében kény-
szerszabadságra küldik. Ennek az intézke-
désnek a kiterjesztéséről is rendelkezett a 
kormány, miszerint az igazgatási szünet al-
kalmazható a különleges jogállású szervek-
nél, illetve a helyi önkormányzatoknál is.

– Az igazgatási szünet az önkormányza-
tok számára erősen ajánlott, de nem kötele-
ző. Takarékosságra kértek bennünket! – 
mondta el a témával foglalkozó képviselő-
testületi ülésen dr. Papp Antal. Martfű polgár-
mestere nem tud olyan településről, ahol ne 
rendeltek vagy rendelnének el igazgatási 
szünetet erre az időszakra.

A 2022. december 22. és 2023. január 8. 
közötti időtartamban a Martfűi Polgármesteri 
Hivatalban igazgatási szünet elrendelésére, 
valamint az önkormányzati intézmények mű-
ködési rendjére vonatkozó előterjesztést a 
november 24-i ülésén fogadta el Martfű Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-testülete.

A döntés alapján:

A Martfűi Polgármesteri Hivatalban 
2022. december 22. és 2023. január 6. kö-
zött a képviselő-testület igazgatási szünetet 
rendelt el. Az igazgatási szünet 2023. január 
2. és 2023. január 6. közötti időtartamában 
ügyeleti rendben biztosítani kell a zavarta-
lan feladatellátást.

A Martfű Város Önkormányzata Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont a gyermekjóléti és családsegítés, va-
lamint a településüzemeltetési feladatainak 
ellátását 2022. december 22. és 2023. január 
6. között ügyeleti rendben, a gyermekét-
keztetés és szociális étkeztetés konyhai 
feladatait folyamatosan biztosítani szüksé-
ges.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde intéz-
ményben a szülői igényeknek megfelelően 
2023. január 2. és 2023. január 6. napja kö-
zött a gyermekfelügyeletet biztosítani kell.

A Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár intézmény 2022. december 22. 
és 2023. január 8. közötti időtartamban zár-
va tart azzal, hogy a Kávéházat üzemeltető 
bérlő részére a szilveszteri program meg-
tartását lehetővé kell tenni.

A Martfűi Polgármesteri Hivatal és az ön-
kormányzati intézmények dolgozóinak a 
2022. december 22. és 2023. január 8. közöt-
ti időtartamban szabadságot kell kiadni első-
sorban a 2022. évi szabadság, ennek hiá-
nyában a 2023. évi szabadság terhére.

A polgármesteri hivatalok tekintetében a 
2022. december 22. és 2023. január 6. közöt-
ti időtartamban igazgatási szünet elrendelé-
sére a különleges jogállású szerveknél és a 
helyi önkormányzatok képviselő-testületei-
nek hivatalánál a veszélyhelyzeti szabá-
lyokról szóló Kormányrendelet biztosít le-
hetőséget.

Az energiamegtakarítást célzó igazga-
tási szünet elrendelése során figyelembe 
kell venni a munkahely és az álláshelyen el-
látott feladatok, munkakörök sajátosságait, il-
letve az igazgatási szünet ne okozzon a hiva-
tal közfeladatainak ellátásában aránytalanul 
nagy sérelmet. Az igazgatási szünet alatt a 
hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folya-
matos és zavartalan ellátását biztosítani kell.

A munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az 
igazgatási szünetre eső valamennyi munka-
napra szabadságot kiadni a helyi önkor-
mányzat képviselő-testülete hivatalánál fog-
lalkoztatott személyeknek. Először a 2022. 
évben esedékes szabadságot, majd, ha ez 
nem elegendő, a 2023. évi szabadságot kell 
kiadni.

A fenti rendelkezések alapján, az energia-
felhasználás csökkentését figyelembe véve, 
az előterjesztés készítői valamennyi önkor-
mányzati intézmény esetében számba vet-
ték a működtetéssel kapcsolatos lehetősé-
geket:

A Martfűi Polgármesteri Hivatalban a 
rendelet értelmében az igazgatási szünet el-
rendelésének nincs akadálya azzal, hogy 
2023. január 2. és január 6. között ügyeleti 
rendben a halaszthatatlan ügyekben az ügy-
intézést biztosítani tudják.

A Martfű Város Önkormányzata Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pontnál a gyermekjóléti és családsegítés fe-
ladatok ellátása az ágazati hatályos jogsza-
bályok alapján nem szüneteltethető, de 
ügyeleti rendben a feladatellátás biztosítása 
megoldható. A településüzemeltetési felada-
tok ellátása is megszervezhető ügyeleti rend-
ben, az intézményvezető döntése szerint.

A konyha működését a gyermekétkezte-
tés és a szociális étkeztetés miatt biztosítani 
kell, melyet az intézményvezető úgy tud 
megszervezni, hogy 2022. december 22. és 
23. napján a megszokott módon működik a 
konyha, 2022. december 27.-én szintén mű-
ködik, a két ünnep közötti időszakra az eddigi 
gyakorlatnak megfelelően három napra előre 
főznek, 2023. január 2. napján a főzőkonyha 
üzemel, kizárólag a szociális étkezőknek ál-
lítja elő az ételt a hét valamennyi munkanap-
jára. A felügyeletet igénylő bölcsődés és óvo-

dás korú gyermekeknek január első hetében 
pedig a bölcsőde konyháján főznek.

A köznevelési törvény értelmében az óvo-
dák egész évben működő intézmények. A 
Játékvár Óvoda és Bölcsőde felmérése 
alapján várhatóan 13 óvodás és 4 bölcsődés 
gyermek szülei kérik január első hetében a 
gyermekfelügyeletet. Ezzel a létszámmal a 
bölcsőde épületében mind a bölcsődei, mind 
pedig az óvodai ellátás megoldható, biztosít-
va számukra a gyermekétkeztetést is.

A Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár az épületben bérleti szerződés 
alapján működő kávéház szilveszteri prog-
ramjának megtartását biztosítani tudja, 
amennyiben a vállalkozó ezt igényli. Az intéz-
mény zárva tartása mellett, a december 22-
23.-i (csütörtök, péntek) mozielőadásokat 
még megtartják.

– Jó ideje látjuk ennek a helyzetnek az 
alakulása kapcsán, hogy valószínűleg meg 
kell lépnie az önkormányzatnak is az igazga-
tási szünet elrendelését – fogalmazott Gon-
da Lajosné Erika a képviselő-testületi ülésen. 
– A feladatellátás nem egyszerű, kötelező és 
eleve kiszámíthatatlan feladatokat jelent, pl. 
a síkosságmentesítés és a hóeltakarítás te-
rén. – Minden dolgozó szabadságon lesz, 
ügyeleti rendszerrel. Ha a helyzet megkíván-
ja, rendkívüli munkát rendelnek el a szüksé-
ges mértékben – mondta el a településüze-
meltetést is ellátó, önkormányzati Gyermek-
jóléti és Szociális Szolgáltató Központ veze-
tője.

– Az igazgatási szünet alatt, december 
22-től az év végéig a Polgármesteri Hivatal 
zárva lesz, január első hetében pedig ügye-
leti rendszerben látja el a halaszthatatlan fe-
ladatait – erősítette meg Szász Éva jegyző, 
az elhangzott kérdésekre adott válaszában.

Az igazgatási szünet teljes ideje alatt 
ZÁRVA TART A MARTFŰI POLGÁRMESTE-
RI HIVATAL, személyes jelenlét nem lesz. A 
január 2. és január 6. közötti időszakban, 
az adott napon a Polgármesteri Hivatal vala-
mint a család- és gyermekjóléti szolgáltatás 
ÜGYELETET ELLÁTÓ MUNKATÁRSAINAK 
TELEFONSZÁMÁRÓL a hivatal ajtajára ki-
függesztve és a www.martfu.hu önkor-
mányzati honlapon  is tájékoztatást adnak.

Herbályné Kalmár Irén

Igazgatási szünet a Martfűi Polgármesteri Hivatalban és 
az önkormányzati intézményekben
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Szemerkélő esőben is jó hangulatban zajlott a babafaültetés

A volt téglagyári bányagödör területére 
várta a szülőket és a gyerekeket az idei ba-
bafaültetésre Martfű Város Önkormányzata 
2022. november 5-én szombaton. Annak el-
lenére, hogy az időjárás nem igazán kedve-
zett a városunk hagyományos őszi családi 
programjára érkezőknek, a szülők, nagyszü-
lők lelkesen ültették az előre kiásott gödrök-
be a szil- és galagonya facsemetéket. A ba-
bafák mellé emlékplakett is kerül, kis tulajdo-
nosuk nevével.

– Ismét sok babafát ültethetünk, ami azt 
jelzi, hogy Martfűn továbbra is szép számmal 
születnek gyermekek – üdvözölte a faültetés-
re érkező családokat dr. Papp Antal. –  Váro-
sunk polgármestere arról is tájékoztatott, 
hogy az idei babafaültetésre kijelölt területet 
parkosítják, sétányt alakítanak ki és padokat 
is elhelyeznek itt.

A város igyekszik mindent megtenni, hogy 
a gyerekek és a szülők jól érezzék magukat 
Martfűn. Az elmúlt években bővítették, kor-
szerűsítették az óvodákat, a bölcsődét, és az 
általános iskolát is folyamatosan támogatja 
az önkormányzat, amiben lehet.

Tizenkettedik éve ajándékozza meg egy-
egy fácskával Martfű újszülötteit az önkor-
mányzat, minden évben a város egy-egy ki-
jelölt közterületén közösen elültetve a csa-
ládba újonnan érkezett baba kis facsemeté-
jét.

A babafa ültetésre vonatkozó felhívásokat 
az önkormányzat a családok, a Védőnői 

Szolgálat által továbbított, előzetes jelentke-
zése alapján küldi ki.

A fák ültetéséhez szükséges gödröket 
már korábban kiásták a Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ Településüze-
meltetési csoportjának munkatársai.

Ezúttal 44 facsemete, 24 szilfa és 20 gala-
gonya elültetésére került sor, a családok, 
szülők, nagyszülők és a nagyobb testvérek 
közreműködésével. A kiszáradt babafákat is 
évről-évre ebben az időszakban pótolják. A 
Kikötő téren, a Művelődési Központ körül, a 
Május 1 úton és a bányagödörben összesen 

60 fa újra ültetéséről gondoskodott a Telepü-
lésüzemeltetési csoport – tájékoztatott Gon-
da Lajos, a Polgármesteri Hivatal Műszaki 
Irodájának munkatársa.

A családok, a felhívásnak megfelelően, a 
munkálatokhoz szükséges eszközökkel, la-
páttal, gereblyével és locsolókkal érkeztek a 
közös faültetésre. A jókedvüket és a lelkese-
désüket sem hagyták otthon, így, a szemer-
kélő eső ellenére, igazán jó hangulatban zaj-
lott az idei babafaültetés is.

Herbályné Kalmár Irén
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Legutóbb 2019-ben, a Mesés Keleten 
szervezhetett bált a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde. Azóta sok idő eltelt, de a „Játékváras” 
utazási iroda még mindig talpon van! 2022. 
november 19-én ismét egy nagyon klassz 
utat szerveztek, ezúttal a napfényes Spa-
nyolországba, ahol bikapatakopogásoktól 
volt hangos az aréna. Mediterrán hangulat, 
tombola és matador büfé is várta a bálozó-
kat.

A jótékonysági rendezvény, mint mindig, 
idén is nemes ügyet szolgált. Alapvető célja 
az óvodába és bölcsődébe járó gyermekek 
támogatása.

– Az intézményben működő Portyázó Po-
rontyok Alapítvány célja az esélyegyenlőség 
biztosítása az óvodás gyermekek számára, 
különböző portyákban való részvétel és 
egyes programok támogatása, illetve olyan 
játékok vásárlása, amik az óvodában és a 
bölcsődében a gyerekek fejlesztését szolgál-
ják – mondta Turnyánszkiné Enyedi Andrea, 
intézményvezető.

– Szerettük volna ezzel a bállal megte-
remteni azt, hogy a Mikulás zsákja tele lehes-
sen olyan játékokkal, amelyekkel a gyerekek 
szívesen játszanak. Tavasszal szeretnénk az 
óvodásokkal kisebb kirándulásokra menni, 
ebben szeretnénk a szülőket is segíteni, 
hogy minél kevesebb költség háruljon rájuk 
és minden kisgyermek eljuthasson oda, aho-
va majd tervezzük a kirándulásokat.

A Spanyolok és spanyolinák bálja Fodor 
Luca és Fodor Bence versenytáncosok nyi-
tótáncával indult. A talpalávalóról a Körös 
Party Band gondoskodott.

Az aulában matador büfé várta a bálozó-
kat, a torreádor büfében spanyol hangulat-
ban készült ételekkel kínálták a vendégeket, 
melyet az óvoda és bölcsőde dolgozói vará-
zsoltak az asztalra. A szülők és a nagyszülők 
édességeket, finom sütiket készítettek a bá-
lozóknak.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde igyekezett 
ezt a bált is a hagyományok szerint megszer-
vezni. Most is nagy szerepet kapott az intéz-
ményben dolgozók produkciója, illetve a bá-
tor apukák, a Martfűi legjobbikák társulat 
csatlakozásával egy közös táncot is előad-
tak. A koreográfiát Váczyné Óvári Anett taní-
totta be a lelkes táncosoknak. Élő zene is kí-
sérte a produkciót, a pengetők legjobbika 
Stelli Péter volt, aki egy húron pendült a fellé-
pő táncosokkal.

A báli dekorációk elkészítése is egy hosz-
szú folyamat. Az alkalomhoz illően igazi me-
diterrán díszletbe öltöztették a művelődési 
központot: papír rózsákkal, bikafejekkel és 
lampionokkal.

Széleskörű összefogás az, ami évről évre 
ezt a bált jellemzi, és sokan dolgoztak azért, 
hogy a rendezvény sikeres legyen. 

– Ilyen nagymértékű összefogást eddig 
még nem tapasztaltam. Hatalmas köszönet 
elsősorban a szülőknek, akik a báli készülő-

„Spanyolok és spanyolinák”
ALAPÍTVÁNYI BÁL MARTFŰN, A GYERMEKEKÉRT 

dés folyamán végig segítettek bennünket, 
mögöttünk álltak, és azt éreztük, hogy ők is 
nagyon szeretnék, hogy ez a bál sikeres le-
gyen – mondta Turnyánszkiné Enyedi And-
rea.

– Szinte minden martfűi vállalkozó meg-
mozdult a közös célért. Rengeteg segítséget 
kaptunk Martfű Város Önkormányzatától és 
a Martfű Városi Művelődési Központtól. Az 
apukák a táncukkal, jókedvükkel, lelkesedé-
sükkel segítették elő a bál sikerességét, jó 
hangulatát. Az iskolakonyha dolgozói, az ál-
talános és középiskola is támogatott bennün-

ket. Legnagyobb köszönetem végül, de nem 
utolsósorban az itt dolgozó felnőtteknek! 
Szabadidejüket nem sajnálva szívükön visel-
ték azt, hogy minél eredményesebb legyen 
ez a bál. Hatalmas köszönetem nekik és 
mindazoknak, akik valamilyen formában 
hozzájárultak ahhoz, hogy ez a bál jól sikerül-
jön – mondta az intézményvezető.

A „Spanyolok és spanyolinák” óvodabál-
járól készült videós összefoglaló és interjúk 
megtekinthetők a Martfű Média YouTube 
csatornáján és a www.martfu.hu oldalon.

Székács Szidónia
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Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete pályázatot hirdet a Martfű Vá-
ros Önkormányzata Gyermekjóléti és Szoci-
ális Szolgáltató Központ intézményvezetői 
(magasabb vezető) beosztás ellátására, ha-
tározatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
keretében.

A képviselő-testület a Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ intézményve-
zetői feladataival pályázat alapján, 2018. év-
ben magasabb vezetői jogállású vezetőt bí-
zott meg 5 év időtartamra, mely megbízás 
2023. február 14-én lejár. Mindezek alapján 
szükségessé vált az új vezetői pályázati kií-
rás tartalmának meghatározása, az új pályá-
zati eljárás megindítása, amelyről a 2022. 
november 24-i ülésén döntött a képviselő-
testület.

Az intézmény, mint költségvetési szerv 
közfeladatot lát el: a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló, valamint a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló törvények alapján a szociálisan rá-
szorulók részére személyes gondoskodást 
nyújtó ellátást biztosít. Alaptevékenységei:

- Gyermekjóléti szolgáltatás: hozzájárul a 
gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fej-
lődéséhez, családban történő nevelésének 
elősegítéséhez, a veszélyeztetettség meg-
előzéséhez, megszüntetéséhez.

- Családsegítés: Szociális és/vagy men-
tálhigiénés problémák megelőzése, segít-
ségre szorulók támogatása az életvezetési 
képesség megőrzése érdekében.

Pályázati felhívás a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ intézményvezetői feladatainak ellátására

- Közétkeztetés: gyermekétkeztetés 
mennyiségi és minőségi biztosítása.

- Településüzemeltetés: zöldterület-keze-
lés, köztisztasági feladatok ellátása, közte-
mető fenntartás, piac üzemeltetés, sportléte-
sítmények és játszótér működtetése, intéz-
ményi karbantartások.

A munkavégzés helye: Martfű, Szent Ist-
ván tér 1. A vezetői megbízás 5 év határozott 
időre, 2023. február 15-től 2028. február 14-
ig szól.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a 
szociális vagy gyermekvédelmi területen 
szerzett 5 év vezetői gyakorlat és a már telje-
sített szociális szakvizsga.

A munkakörbe tartozó lényeges felada-
tokról, betöltésének feltételeiről, a pályázó ál-
tal szükséges benyújtandó iratokról, igazolá-
sokról, illetve a munkabérről és a pályázat 
benyújtásának módjáról részletes informáci-
ók a www.martfu.hu városi honlapon találha-
tók.

A munkakör legkorábban 2023. február 
15-től tölthető be. A pályázat benyújtásának 
határideje a Kormányzati Személyügyi Köz-
pont (Közigállás) internetes honlapján törté-
nő megjelenéstől számított 30 nap.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. 
február 14.

A pályázati felhívás iránt érdeklődők a pá-
lyázat elkészítéséhez szükséges további tá-
jékoztatást telefonon kérhetnek az 56/450-
222, 130-as mellék telefonszámon.

Herbályné Kalmár Irén

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. de-
cember 22. - 2023. január 6. között a 
MARTFŰI POLGÁRMESTERI HIVATALBAN 
igazgatási szünet lesz.

HALASZTHATATLAN ÜGYEKBEN 2023. 
január 3. és 2023. január 6. között 8,00 órá-
tól 16,00 óráig az alábbi telefonszámok hív-
hatóak:

Január 2. hétfő:  06-70-340-3150

Január 3. kedd:  06-20-489-1921

Január 4. szerda:  06-20-313-0871

Január 5. csütörtök: 06-20-231-6565

Január 6. péntek:  06-70-459-7982

A CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI 

SZOLGÁLAT 2022. december 22. és 2023. 

január 6. között TELEFONOS ÜGYELE-

TET tart fenn. A telefonos ügyelet időtartama: 

hétfő-csütörtök 8.00-12.00 óra, 13:00-15:00 

óra. A pénteki napokon 8.00-12.00 óra.

December 22. csütörtök 8.00-12.00, 

13.00-15.00-ig: 06-30-629-4315

December 23. péntek 8.00-12.00-ig:

06-30-629-4315

December 27. kedd 8.00-12.00,13.00-

15.00-ig: 06-70-319-1218

December 28. szerda 8.00-12.00,13.00-

15.00-ig: 06-30-629-4315

December 29. csütörtök 8.00-12.00, 

13.00-15.00-ig: 06-30-629-4315

December 30. péntek 8.00-12.00-ig: 06-

70-316-3913

Január 02. hétfő 8.00-12.00,13.00-15.00-

ig: 06-70-319-1218

Január 03. kedd 8.00-12.00,13.00-15.00-

ig: 06-30-629-4315

Január 04. szerda 8.00-12.00,13.00-

15.00-ig: 06-70-316-3913

Január 05. csütörtök 8.00-12.00,13.00-

15.00-ig: 06-70-434-0554

Január 06. péntek 8.00-12.00-ig: 06-70-

434-0554

Krízis, veszélyeztetettség esetén hív-

ják az alábbi ingyenes telefonszámokat:

112 (mentő, rendőrség, tűzoltóság)

06-80-212-021 (Gyermekvédő Hívó-

szám)

06-80-20-5520 (Országos Kríziskezelő 

és Információs Telefonszolgálat)

06-80-627-777 (Készenléti Szolgálat)

Igazgatási szünet
TISZTELT ÜGYFELEK!

Emléke szívünkben örökké él.
„Szeretteink elvesztésekor

lelkünkből egy darab letörik.
De ez a darab nem vész kárba,
mert magában hordoz minden

egyes pillanatot, illatot,
mozdulatot, amiket amíg csak élünk,

soha nem feledünk el.”

Családja

MEGEMLÉKEZÉS

NAGY FERENCNÉ
Bánszki Zsuzsanna (1954-2020)

halálának 2. évfordulója alkalmából.

„Telnek a napok, a hetek, a hónapok.
Hiányzik valaki, aki örökre itt hagyott.

Az élet csendesen megy tovább,
De fájó emléked elkísér egy életen át.”

Gyászoló családtagjai

MEGEMLÉKEZÉS

CZENE IMRÉNÉ
(1942-2020) halálának 2. évfordulóján

CZENE IMRE
(1964-2017) halálának 5. évfordulóján.

Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.

Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.
Emlékük, mint a lámpafény az estben,
Kitündököl és ragyog egyre szebben
És melegít, mint kandalló a télben,
Derűs szelíden és örök fehéren.

Szemünkben tükrözik tekintetük még
S a boldog órák drága, tiszta üdvét

Fölissza lelkünk, mint virág a napfényt
És élnek ők tovább, szűz gondolatként.

A szerető család

EMLÉKEZÉS

KÁSA JÁNOS
(1944-2019) halálának 3. évfordulójára
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Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2022. december 15-én, 
csütörtökön  jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket december 6. keddig 
hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy 
küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.  Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

Üdvözöljük újszülötteinket

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

EMLÉKEZÉS

Teo
Kutyakozmetika

Anita hirdetés
Fizikoterápia hirdetések

Anti 
országyűlési képviselő

Mobil Fizikoterápia Egészségügyi Szolgáltató Kft.

Ajándékozzon Karácsonyra élményt, gyógyulást!

Masszázs vagy Gyógytorna vagy
Fizioterápia komplett kezelést

Keressen bizalommal: Mobil Fizikoterápia Kft. Martfű,

Tiszaföldvár vagy a +3630 087 3184 telefonszámon

ÁLDOTT, BÉKÉS,
BOLDOG KARÁCSONYI 

ÜNNEPEKET KÍVÁN

a Mobil Fizikoterápia Kft.

 A MARGIT Idősek Otthona Alapítvány
jogosulttá vált az ADÓ 1%-NAK BEFOGADÁSÁRA.

Támogassa Ön is, hogy az idős emberek életük alkonyán 
kényelmes, megnyugtató környezetben, szakszerű ellátás mellett, 

gondtalanul tudják időskori életüket folytatni.

Szervezet neve: MARGIT IDŐSEK OTTHONA ALAPÍTVÁNY 
Szervezet adószáma: 19248446-2-16
Szervezet számlaszáma, ahová az

1%-os összeget utalni tudja: 50469271-10000489

Célunk: bentlakásos intézmény létrehozása

ÁLDOTT, BÉKÉS,
BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁN

a Margit Idősek Otthona Alapítvány

Áldott, békés Karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok városunk 
minden kedves lakójának!

Dr. Papp Antal polgármester

Új OTP bankautomata Martfűn

Cím: 5435 Martfű, Móricz Zs. út 4.
Elérhetőségek: Tel.: +36/30-716-9351
Messenger: Teo Kutyakozmetika

•  (fürdetés, nyírás) • Teljeskörű kozmetika Karomvágás 
•  • Szem- és fültisztítás Kölyök kutya szoktatás

Cégtulajdonos: Tímár Anikó
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 Dr. Papp Antal Martfű Város polgármes-
tere, Martfű Város Önkormányzata, Rá-
gyanszky István alpolgármester, Dr. Molnár 
György, Szekeres Mónika Gizella önkor-
mányzati képviselő, Turnyánszkiné Enyedi 
Andrea önkormányzati képviselő, Földi Edi-
na önkormányzati képviselő, Vass Éva ön-
kormányzati képviselő, Fehér Imre vállalko-
zó, Portyázó Porontyok Alapítvány, Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde dolgozói, Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár dolgozói, 
Martfű Média munkatársai, Tiszaigar Közsé-
gi Önkormányzat, Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola, „Boldog Gyermekekért” Alapít-
vány, SZSZC Damjanich János Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma, Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde Szülői Munkaközösségei és cso-
portjai, GYSZSZK Iskola Konyha dolgozói, 
Táborosi Erzsébet, Váczyné Óvári Anett, 
Stelli Péter, Fodor Luca és Fodor Bence, 
Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület - Kun La-
josné, Kossuth úti Nyugdíjas Klub, Martfűi 
Szabadidős Kör, Martfűi Úszó és Triatlon 
Klub, Lorenz Shoe Group Kft., Deszán Kft., 
BUNGE Zrt., Rigó  Kft., CompNET Kft. Pen-
taprint Nyomda, Máltai Szeretetszolgálat, 
Vakulya Gábor és családja, Martfű Klíma - 
Kovács Brigitta, Csavar-Lak Kft - Horváth-
Tokodi Katalin és munkatársai, Légrádiné 
Kovács Ildikó fodrász, Csüllög és Társa Kft., 
Diána Gyógyszertár, Farkas és Társa Kft., 
Farkas Fruzsina és családja, Forgács József 
és családja, Articsóka Virágüzlet, „Martfűi 
Napraforgók” Foltvarró Klub, Editke Gyógy-
boltja Tiszaföldvár, Tiszaföldvári Italkereske-
dőház, Mudrákné Kugler Mária, Hegyes 
Bertalan-Terasz Cukrászda, Virág-Világ Ani-
kó Virágboltja Tiszaföldvár, Oázis Ételbár és 
Pizzéria - Szikora Károly Tiszaföldvár, Ro-
land Virág-Ajándékbolt, Margó Papírbolt 
Tiszaföldvár, Gigant Bt. Tiszaföldvár, Horto-
bágyi Nemzeti Park – Tiszakürti Arborétum, 
Nemzeti Szálloda Mezőtúr, Micimackó Ba-
babolt Tiszaföldvár, Martfű Állatorvosi Ren-
delő – Dr. Nya-kacska Emil és családja, G&T 
Cipő, OKTO-GON KFT.- Nagy István, Legero 
Hungaria Kft., Enyedi Zoltán és családja, 
Szabó Ferenc Húsboltja Tiszaföldvár, Relax 
Szépségszalon, Panyik Dalma-mesterkoz-
metikus, Gál-Tóth Fanni kézápoló és mű-
körömépítő, Takács-Tóth Andrea kézápoló 
és műkörömépítő, Belle Mademoiselle Szép-
ségszalon és Szolárium- Varró Erika gyógy-
masszőr, Dávidné Szilvi kéz- és körömápoló, 
Balance Szépségszalon - Cseh László, Cseh 
Anikó, Ágoston Ildikó, Milosits Kristóf, Gecse 
Dalma gyógytornász fizioterapeuta, Tóth-
Dravecz Zsuzsanna és családja, Sinkáné 
Szőke Ilona - Oriflame tanácsadó, Kovácsné 
Gál Márta, Tarjányiné Bernáth Zsuzsanna - 
Pillangó Divatkuckó, Majzik Anita kozmeti-
kus, Málna Kutyakozmetika - Horváth Gab-
riella, Ciceró Pizzéria, Bookovo Gyors-
étterem, M&H Ajándéküzlet, Kerékgyártó 
Emese - E-Sublót Alkotóműhely, Dr. Padló 
Szolnok, Martfűi Airsoft Sportegyesület, 
Szabó Tamás és Szabó Tünde, FITO HORM 
(Szutor Imre), BBairsoft Kft., GRAVÍR-ON, 

ZSÓ FIZIÓ Mozgásközpont, Nádas Ven-
déglő és Rendezvényház Lakatos Mihály, 
Best Partner, Edó Fodrászat, Benyus Gábor-
né Korzó Kávéház, Mester-Max BAM Kft. - 
Lengyel András, Szandra Virág- és Ajándék - 
Békésiné Lévai Éva, Kelemen Richard Fight 
Klub Martfű, Sólyom és Fia Kft., Albán Pék-
ség Tiszaföldvár, Döbrei József Mesterfod-
rász, Benyus Judit REEBOT Fit Club, Nagy 
és Társa Kft. Tiszaföldvár, Syngenta Vető-
mag Kft., JNKSZM Növényvédő Mérnöki és 
Növény Orvosi Kamara, S.T. AGROCHEM 
KFT. - Suhajda Tamás, Bács-Kiskun Megyei 
Vadászhölgyek Egyesülete, KWS Magyar-
ország Vetőmag Kft., Lászlóné Sólyom Aran-
ka festő- és mandalakészítő, Sebők Irén-
Körömvirág Stúdió, Aranyi Erzsébet - „Válts 
Fittre”, Terenyei Autó-szerviz, Szántó Lajos 
és családja, Gál Attila - Lilla Papír-Írószer, 
Profi Kamera Kft - Czinege József, Pápai Zita 
- Forever tanácsadó, Dr. Mucsi János és 
felesége, Bogdán Evelin, Almási Attila és 
családja, Wu Mia  és  családja, Szlávik 
Zoltán és családja, Bécsi Magdolna masz-
szőr, Nádas Renáta sminkes és szempil-
laépítő, Vidinszki Beáta fodrász, Terenyei 
Zsombor és családja, Hervay László és csa-
ládja, Enyedi Lajos, Enyedi Lajosné, Cseriné 
Gál Katalin, Oláhné Hegedűs Éva, Vincze 
Zoltánné, Váczyné Óvári Anett, Faragó 
Dávid és családja, Rigó Róbert és családja, 
Kraicz Hanga és szülei, Sólyomné Józsa 
Gabriella, Bíró Antal és családja, Hoppál Atti-
la és családja, Gonda Istvánné, Munkácsy úti 
Óvoda irodai dolgozói, Czene Árpádné, 
Csősz Szilvia, Filyóné Búzás Krisztina, Soós 
Kitti - Soós Róbert és családja, Gere Péter 
Ádám és családja, Ferenczi Dániel és csa-
ládja, Kurenkov Vlagyimír és családja, Bá-
rándi János, Nagy Viktor és családja, Burján 
Nikoletta Kitti, Takács Nóra és családja, Gál 
Anna Boróka és családja, Borbély Anikó, Do-
bosné Boda Éva, Olcsák Zoltán és Olcsák 
Levente, Sándor Dániel és családja, Bartus 
Csaba, Gyarmatiné Bekker Judit és Gyarma-
ti Zoltán, Nagy Norbert és családja, Budainé 

Varga Szilvia és családja, Kovács Imréné, 
Kiss Lajosné, Pádár Andrásné, Király Eszter, 
Lesták Anna és családja, Csicsely Lotti és 
családja, Szilágyi Hunor, Szilágyi Helga és 
családja, Kökényné Győri Ibolya, Szabó Oli-
vér, Szabó Barnabás és családja, Falusi 
Szabolcs és családja, Kun Boldizsár és csa-
ládja, Blaha Borbála, Táborosi Erzsébet, 
Eszes Márton, Hovodzák Ferencné és csa-
ládja, Asztalos Árpád és családja, Péter Be-
nett, Bagi Marianna és családja, Keresztes 
Noémi és szülei és Nagy Henrietta, Veres Ist-
ván és családja, Szántó Bori és szülei, Szű-
rös Alexandra és Nagy Henrietta családja, 
Nagy Lénárd és családja, Bekker Lilien Auró-
ra és családja, Serfőző Dávid és családja, 
Sólyom Nándor és családja, Molnár Tamás 
és családja, Varró Lilla Kamilla és családja, 
Nagy Lara és családja, Kis Anita, Balogh 
Márton és családja, Ulacs Attila és családja, 
Mudrák Zoé és szülei, Barna László és neje, 
Szöllősi Gyula, Molnár Imréné, Patkós Kál-
mánné, Balázs Éva, Búcsús Norina és csa-
ládja, Egri Attila és neje, Csáki Mónika és 
családja, Nagy-Pesti Melinda és családja, 
Keresztes Attila és családja, Tóth Imre és 
családja, Eiler Zita és családja, Molnár Imre 
és családja, Gyarmati-Tóth Kinga, Menkó 
Beáta, Kovács Emma és családja, Varga Ju-
dit, Rimóci-Orbán Andrea, Cserna Fanni és 
családja, Vinczéné Balogh Magdolna, Ráko-
si Gergely és családja, Antal László, Kósa Vi-
vien és családja, Gyulai Dominik és családja, 
Kéki Marcell és családja, Petróczki Adél és 
családja, Nagy Balázs és családja, Tóth Júlia 
és családja, Kontér Eliza és családja, Laczkó 
Dániel és családja, Tímár Dávid és családja, 
Menkó Dorottya és családja, Jakab Autó-
szerviz és Vizsgaállomás, Nagyné Szabó 
Krisztina - Mandala Infraslim X...

...és még sokan mások, akik megvásá-
rolták a báli belépőt, támogatói jegyet vagy 
valamilyen formában hozzájárultak a bál 
sikeréhez. Köszönjük!

Játékvár Óvoda és Bölcsőde

Portyázó Porontyok Alapítvány

A „Spanyolok és spanyolinák” bál támogatói voltak
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Advent második vasárnapján, december 
4-én mosolygó arccal és kíváncsi tekintetek-
kel várta a Mikulás érkezését a művelődési 
központban összegyűlt gyermeksereg. Mivel 
a Mikulás minden évben szívesen jár váro-
sunkba, így idén is teli puttonnyal és sok 
meglepetéssel látogatott el a kulturális intéz-
ménybe: mese, népi és ügyességi játékok, fi-
nom falatok és kézműves ajándékok is kerül-
tek a zsákjába.

A fehérszakállú megérkezéséig a gyere-
kek a Csányi Sándor Produkció interaktív 
mesejátékán vehettek részt a színházterem-
ben, amely megalapozta a délután vidám 
hangulatát. Az „A hisztis királykisasszony” cí-
mű színdarab egy olyan előadás, ami táplál-
kozik a népmesei hagyományokból, viszont 
a mai gyerekekhez szól. Pörgős, vicces, ked-
ves kis történet kerekedett belőle, rengeteg 
zenével.

A gyermekek nagy örömére, Martfűre is ellátogatott a Mikulás

2022.11.03. 

Bagdán Izabella

Bagdán Éva - Bagdán Balázs, Galagonya 
út

2022.11.22.

Szabó Viktória

Horváth Enikő - Szabó Sándor, Veres Pé-
ter út

Üdvözöljük újszülötteinket

Ahogy belépett az ajtón, a Mikulást azon-
nal megrohanták a kicsik. Puttonyából hamar 
előkerült a rengeteg szaloncukor, amivel 
megajándékozta a gyermekeket. Sokan éne-
keltek és szavaltak is a nagyszakállúnak, aki 
pedig megígérte, hogy jövőre is eljön hoz-
zánk.

A Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Cso-
portja karácsonyi jótékonysági vásárt tartott, 
amire a Református Nőegylet sütemények-
kel készült. A nőszövetség bevételéből a ka-
rácsonykor szereplő gyermekek kapnak 
ajándékot, és szeretetvendégségükön sok 
ajándékot szétosztottak az adománygyűjté-
sekben élenjáró martfűi szeretetszolgálat 
tagjai is.

A Városi Szabadidős Kör népi fajátékokat 
hozott, a megyei népművészek portékáiból 
pedig kézműves vásár várta a családokat. 
Népművészek és pedagógusok kézműves 
foglalkozásain mézeskalácsot dekorálhat-
tak, különböző díszeket, játékokat készíthet-
tek a gyerekek, és arcfestéssel is kedvesked-
tek nekik.

A rendezvényen Martfű Város Önkor-
mányzata, a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár, a Martfű Városi Szabadi-
dős Kör és a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
gondoskodott az idelátogatók tartalmas dél-
utánjáról.

Székács Szidónia

Az óvodások is izgatottan várták a Mikulást, aki teli zsákkal érkezett az óvodákba. A 
kicsik versekkel és dalokkal készültek a nagyszakállúnak 

2022.11.28. 

Subicz Julianna

Nagy Brigitta - Subicz Attila, Munkácsy út

2022.12.01.

Szécsi Petra

Szécsiné Klincsik Dalma - Szécsi Krisz-
tián, Zsófia halom út
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A Martfű Városi Szabadidőskör 31. alka-
lommal szervezte meg a 12 órás Nonstop 
Térségi Ifjúsági Vetélkedőt a Martfű Városi 
Művelődési Központ pódium termében 2022. 
november 12-én. A szabadidőskör tagjai és 
vezetője, Szőke Ferenc évről évre azon dol-
goznak, hogy vidám és felejthetetlen emléke-
ket hagyjon mindazok számára, akik részt 
vesznek az eseményen.

A martfűi Damjanich János Szakképző Is-
kola, a Tiszaföldvári Hajnóczy József Gimná-
zium, a Szolnoki ÉPFA, a Karcagi Szakkép-
zési Centrum és a Cserkeszőlő térségében 
található középiskolák egyesült csapatai 
mérkőzhettek meg a vetélkedőn.

Ezúttal a zsűri állandó és új tagjaiként Tur-
nyánszkiné Enyedi Andrea, Gonda Istvánné 
Zsuzsa, Földi Edina, Szilágyiné Árvai Éva, 

Felhőtlen szórakozás és művelődés egyben
31. NONSTOP TÉRSÉGI IFJÚSÁGI VETÉLKEDŐ

A 2022. évi Nonstop Vetélkedő támogatói 
voltak:

Martfűi Polgármesteri Hivatal, OTP Bank 
Nyrt. Dél-alföldi Régió, Berkemann Cipő-
gyártó Kft., Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár, Tóth Ferenc - Eurotechnik 
Kft., Czető Acél Kft., Lukács József és felesé-
ge, Szántó Lajos vállalkozó, Turnyánszkiné 
Enyedi Andrea önkormányzati képviselő, Tu-
ti-Suli Autósiskola Kft., Vágner Olivér vállal-
kozó, Csüllög és Társa Kft., GT Sportcipő 
Manufaktúra Kft., Bunge Zrt., Boldog István 

Szilveszteri Teremlabdarúgó Kupa
2022-ben ismét várja a sportolni vágyókat 

és az érdeklődőket a Szilveszteri Teremlab-
darúgó Kupa december 30-án a Városi 
Sportcsarnokban, 7:00-től 20.30 óráig. A 
szervező Martfű Városi Szabadidős Kör 
Egyesület szeretettel hív mindenkit az év 
utolsó focitornájára.

A korábbi években hagyománnyá vált 
sportrendezvényen ebben az esztendőben 
is 18 csapat mérkőzik meg, összeszokott klu-

Szilágyi Vivien, Szántó Mária, Petróczki-Ora-
vecz Anikó és Fazekas Ildikó pontozták szi-
gorúan a játékot. Dr. Varga Zoltán és felesé-
ge, hivatásos játékvezetők a vetélkedősoro-
zat kezdete óta moderálják a nagyszabású 
játékot.

A változatos és egyben szórakoztató fela-
datok mellett fontos szerepet kaptak olyanok 
is, amelyek a fiatalok tanulását hivatottak elő-
segíteni.

– Idén és tavaly is nagyon élveztem, vál-
tozatosak és nagyon jók a feladatok. Megfi-
gyelhető, hogy akik itt vannak összeszoknak, 
iskolán belül is sokkal jobban keresik egy-
mást és jobban összedolgoznak, mint előtte 
– fejtette ki a véleményét az eseményről Ba-
rabás Bence, Damis tanuló.

– Ezek a gyerekek, akik ide jönnek, itt 
olyan alapműveltségre irányuló elméleti kér-
déseket kapnak és hallanak, amiket az élet-
ben is tudnak hasznosítani. Amikor 212 fiatal 
összejön ilyenkor, gondolhatjuk, hogy milyen 
a hangulat! – számolt be nekünk Szőke Fe-
renc, a Martfű Városi Szabadidőskör vezető-
je.

A nap zárásaként a zsűri kihirdette a vetél-
kedő végeredményét, így első helyen vég-
zett Cserkeszőlő, Nagyrév és Tiszakürt 
egyesült csapata, második helyen a Szolnoki 
ÉPFA állt és a harmadik dobogós helyet a Ti-
szaföldvári Hajnóczy József Gimnázium tud-
hatta magáénak.

A versenyzők közül csapatonként tizenkét 
fő vehetett át egyéni díjat. A több évtizedes 

múlttal büszkélkedő vetélkedő megszerve-
zését sokan támogatják, idén, kiemelt támo-
gatóként, az OTP Bank Nyrt. is hozzájárult a 
fiatalok felhőtlen szórakozásához.

Székács Magor

nemzeti gondolkodó, Rácz Roland üzletkötő, 
Legero Hungaria Cipőgyártó Kft., Földvári 
Sütő Kft., VITALLIFE Szabadidő és Sport-
centrum Nonprofit Kft., Szicsek János vállal-
kozó, Panda Kínai Áruház, Oázis Ételbár 
Pizzéria, Bartus Csaba vállalkozó, Szabó Fe-
renc vállalkozó, Földi Edina önkormányzati 
képviselő, Fehér Imre vállalkozó, Vadas Ger-
gő üzletkötő, Lorenz Shoe Group Kft., Albán 
Pékség, Mester István vállalkozó, Spencer 
Bistro, Plazma Center, Zsuzsi Szalon, Robi 
Gazdabolt, Csemege ABC, Balance Fod-
rászüzlet, Ibolya Virágszalon, Diablo Rádió, 
Tóth Márta műköröm - pedikűr, Ágoston Ildi-
kó kozmetikus, Pálinkás Zsolt és felesége, 
Stadler Szolnok Kft., Petróczki-Oravecz Ani-
kó - Start Agro Kft., Kovács Zsolt zöldséges, 
Nagy Zoltán vállalkozó

bok, baráti társaságok. Nem is tudtak minden 
jelentkezőt fogadni, elsősorban a martfűieket 
vették előre. A cél ezúttal sem kisebb, mint 
megszerezni a győztesnek járó serleget – tá-
jékoztatott Szőke Ferenc, a szabadidős kör 
vezetője.

A mérkőzések és a csapatok kezdési idő-
pontjai elérhetőek a www.martfu.hu városi 
honlapon.

Herbályné Kalmár Irén
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Szép eredményekkel büszkélkedhetnek 
a Martfűi Úszó és Triatlon Klub ifjú verseny-
zői, Csüllög Marcell és Tóth Zalán, akiknek 
az idei évben nemzetközi versenyeken is si-
került megmérettetniük magukat.

A 17 éves Marci 11 éve triatlonozik. 2022-
ben több nemzetközi versenyen is képviselte 
hazánkat, többek között a romániai Izvorani-
ban a Junior Európa-kupán, majd a francia-
országi La Baule-ban, az Atlanti-óceán part-
ján, az Ifjúsági Európa-bajnokságon.

A fiatal triatlonos beszámolt a verseny le-
bonyolításáról, a kiutazásról és a helyszínről 
is.

– A verseny nagyon jó volt, a kiutazás ki-
váló hangulatban telt. Az edzők és a sporttár-
sak nagyon közvetlenek és segítőkészek 
voltak. A helyszín tökéletes volt, az óceánban 
volt az úszás, a kerékpározás és a futás az 
óceánpart mellett – mesélte.

„A” és „B” döntőkkel zárult az egyéni ver-
seny. Csüllög Marcell a „B” döntőben kapott 
helyet az elődöntők alapján. Ez azt jelenti, 
hogy a 30-60. helyért küzdhettek a 76 fős 
mezőnyben. Marci remek versenyzésének 
köszönhetően a 16. helyen ért célba futamá-
ban, ezzel az abszolút 47. helyet szerezte 
meg.

Tóth Zalán 18 éves és 12 éve triatlonozik. 
Idén két nemzetközi versenyen képviselte 
hazánkat, Tiszaújvárosban, a Triatlon Junior 
Európa Kupán és a lengyelországi Bialystok-
ban megrendezett Olimpiai Reménységek 
Versenyén.

Az utóbbiról kérdeztük Zalánt, aki meg-
osztotta velünk az ott szerzett tapasztalatait.

– A verseny teljesen más volt, mint egy 
hazai. Más a verseny színvonala, ahogy vi-
selkednek velünk. Nagyon jól éreztem ma-
gam! 7. helyezett lettem, azt gondolom, hogy 
augusztusban, a szezon végén ez elég jó 
eredmény, bár mindig van hova fejlődni!

Egy nemzetközi verseny teljesen más, 
rendkívül szigorúan veszik a szabályokat, de 
ez így izgalmas, így lehet megtanulni, hogy 
hogyan lehet versenyezni – mondta Zalán.

A fiúk az idei évben a hazai versenyeken 
is szép eredményeket értek el egyéniben és 
csapatban is. Ezt a jövőben is szeretnék tar-
tani és mindent megtenni azért, hogy egyre 
jobbak legyenek a sportban. Elmondásuk 
szerint ebben az edzők, a családjuk és az is-
kolájuk, a Hajnóczy József Gimnázium támo-
gatása is kulcsfontosságú.

– A triatlon egy nagyon megosztó sport. 
Sok odaadás kell hozzá, sok szabadidőt kell 
rászánni, de cserébe nagyon sok barátot 
kaptam tőle – mesélte Marci.

– Olyan dolgokat kaptunk a triatlontól akár 
testileg, lelkileg, szellemileg, ami csak az elő-
nyünkre vált – mondta Zalán.

A srácoknak alapvetően hat edzésük van 
egy héten, ami egy nap általában három óra 
hossza, kevesebb ritkán – tudtuk meg Ko-
vács Pétertől, a sportolók felkészítő edzőjé-
től. – Ezt a nyári időszakban, ami nekik a ver-
seny szezon, kiegészíthetjük egy-két edzés-

sel, illetve különböző edzőtáborokkal, amik 
lehetnek hazai edzőtáborok, vagy aki eléri a 
Héraklész válogatott szintet, az akár nemzet-
közi edzőtáborokban is részt vehet.

A holt szezonban kisebb versenyekkel ké-
szülnek a főszezonra, ez nem feltétlen triat-
lon verseny, lehet úszás, futás vagy duatlon. 
Az edzés mellett nélkülözhetetlen a regene-
ráció, a masszőr és gyógytornász segítség, 
ezek mind nagyon fontosak a felkészülések-
ben – tudtuk meg az edzőtől.

Alapvetően az utánpótlásra nevelés az 
egyik fő profilja az egyesületnek. A kisebbek 
is kiemelkedően jó eredményeket érnek el. 
Az Újonc I.-es korosztályból két versenyző, 
Gaál Rebeka és Jeneses Martin 1. helyen 
végzett az E.ON Utánpótlás Országos Baj-
nokságon.

– Martfűn 15 éve kezdtük el a triatlon ko-
molyabb szintre hozatalát. Nagy szeren-

A sikeres jövő is biztosítva van az egyesület számára

csénk van olyan téren, hogy ebben a kisvá-
rosban nagyon sok gyermeket meg tudunk 
mozgatni ezzel a kemény sporttal, ami na-
gyon sok lemondással és alázattal jár – 
mondta Balogh József, a Martfűi Úszó és Tri-
atlonklub vezetője.

A klubvezető tapasztalatai szerint min-
denki megérzi ennek a sportágnak a szépsé-
gét. A kemény edzések mellett a felkészítőta-
nárok gondoskodnak a változatos progra-
mokról és arról, hogy sok-sok élménnyel 
gazdagodjanak a fiatal triatlonosok. Az edzők 
nagyon büszkék sportolóikra és úgy gondol-
ják, biztosítva van a sikeres jövő az egyesü-
let számára.

(A sportolókkal és az edzőkkel készült in-
terjú megtekinthető a Martfű Média YouTube 
csatornáján és a www.martfu.hu oldalon).

Székács Szidónia

2022. november 12-én Cegléden, az 

Ungvári Miklós Judo Központban rendezték 

meg a Magyar Erőemelő Szövetség idei utol-

só hivatalos erőemelő, illetve fekvenyomó 

magyar bajnokságát. Az Erőművek Sport-

egyesület hat - köztük két martfűi - sportoló 

első helyezésével, rendkívül eredményes 

versenyt zárt.

A martfűi versenyzők közül fekvenyomás-

ban Petróczki Magdolna volt érdekelt a köny-

nyűsúlyú nők között. Magdi a tőle megszo-

kott, stabil versenyzéssel, 75 kg-ot teljesítve 

gyarapította aranyérmeinek számát open 

korcsoportban.

Kelemen Richárd pedig a férfi erőemelők 

93 kg-os súlycsoportjában, egy nagyon szo-

ros és kiélezett versenyben, 510 kg-os ösz-

szetett eredménnyel lett magyar bajnok a 40-

50 közötti férfiak mezőnyében.

Az RKA Erőművek Sportegyesület martfűi 

versenyzőinek kiváló sporteredményéről dr. 

Erőemelő és fekvenyomó magyar bajnokság  
MARTFŰI VERSENYZŐK AZ ELSŐ HELYEN

Lombosi Melinda, az egyesület elnöke kül-

dött képes beszámolót.

Herbályné Kalmár Irén

TRIATLON
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Igazi ünnepváró hangulatot hoztak a Já-
tékvár Óvoda és Bölcsőde óvodásai a Mart-
fű Városi Nyugdíjas Egyesület karácsonyi, 
évzáró rendezvényére. Az apró Mikulások 
verses, dalos előadását nagy szeretettel fo-
gadta a szépkorú közösség.

A közel ötven főt számláló nyugdíjasklub 
tagjai közül 2022. december 2-án sokan el-
jöttek a Művelődési Központba, hogy végre 
ismét együtt, klubtársaikkal éljék át az adven-
ti időszak hangulatát.

Kun Lajosné Évike, a nyugdíjasklub elnö-
ke örömmel köszöntötte a közösség meghí-
vott vendégeit, támogatóit és az egyesület 
tagjait, akik mindig segítenek, hogy ez a ren-
dezvény sikeres legyen.

– Ebben az évben sok minden történt a 
környezetünkben és a nagyvilágban – emlé-
keztetett köszöntőjében Négyesi Béláné Sá-
rika. – Álljunk meg egy pillanatra. Gyújtsunk 
gyertyákat, emlékezzünk azokra, akik már 
nincsenek velünk. Gondoljunk azokra, akiket 
szeretünk, de a karácsonyt távol ünneplik. A 
karácsony biztató fénye mellett szorítsuk 
meg egymás kezét, adjuk át mosolyunk egy-
mást segítő sugárzását, hogy megtalálhas-
suk a kisebb és nagyobb közösségünkben is 
a karácsony reményét és hitét.

Páncél Andrásné Ilike verssel és dallal kö-
szöntötte klubtársait. Ünnepi poharak csen-

Kisebb és nagyobb közösségünkben is találjuk meg a 
karácsony reményét és hitét!

Az adventi várakozásra, lelki felkészülés-
re hangolódást erősítették egymásban a 
martfűi Jóreménység Klub Egyesület tagjai 
évzáró rendezvényükön, 2022. december 1-
jén a művelődési központban.

Az elmúlt két évben nem tudtak igazán ta-
lálkozni, az idei évben azonban végre ismét 
többet lehettek együtt az egyesület tagjai. 
Támogatóiknak köszönhetően 2022-ben újra 
kirándulhattak is, Tihanyba, a Daganatos Be-
tegek II. Országos Kulturális Fesztiválján 
mutatva meg tehetségüket és alkotásaikat.

Rendezvényeikkel az egészség megőr-
zésének fontosságát hangsúlyozták, szűrő-
vizsgálatokat szerveztek, minden hónapban 
együtt voltak a klubban, osztoztak egymás 
örömeiben. A december eleji karácsonyváró, 
évzáró rendezvényük is az igazán jó hangu-
latú, meghitt összejöveteleik sorát gyarapí-
totta, jó szívvel kívánva klubtársaiknak áldott, 
békés ünnepeket.   Herbályné Kalmár Irén

Karácsonyváró, évzáró rendezvényen találkoztak

dültek, Kunné Évike és dr. Papp Antal polgár-
mester áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
kívánt a nyugdíjas közösségnek.

Évzáró ünnepségükön finom ebéddel, 
majd, Benedek Zsolt közreműködésével kel-
lemes zenével, tánccal és jóízű beszélgeté-
sekkel töltötték együtt a délutánt a Martfű Vá-
rosi Nyugdíjas Egyesület tagjai.

Herbályné Kalmár Irén

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2023. január 26-án csütörtö-
kön  jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket január 17. ked-
dig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy 
küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.   Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

Jövőre is várlak szeretettel!

ANITA a kozmetikus  20/554-99-65

SENSE OF BEAUTY SZÉPSÉGSZALON
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Kedves Martfűiek! 

A Martfűi Református Egyházközség 
életében változás zajlik: a Kupai-Szabó 
házaspár ugyanis Törökszentmiklóson 
folytatja lelkipásztori szolgálatát, 2023 
januárjától.

Nagy szeretettel gondolunk vissza az itt 
eltöltött 13 évre, a szeretetre, amivel fogad-
tak bennünket és amellyel támogatták mun-
kánkat. Hálás a szívünk a bizalomért, hogy 
oly sok gyermeket írattak be hozzánk hittan-
ra, ahol igyekeztünk Isten Igéje mellett szí-
vünk szeretetével is támogatni, szeretgetni 
őket. Hálásak vagyunk, hogy a jótékonysági 
eseményeinkhez és gyűjtéseinkhez mindig 
sokan csatlakoztak. Szép emlékként marad 
velünk a betlehemesek, pünkösdi családi na-
pok, húsvéti tojáskeresők, mikulásvásárok, 
ökumenikus imahetek és gyülekezeti kirán-
dulásaink emléke, s még hosszasan sorol-
hatnánk, mi minden köt minket össze. Sok 
ravatal mellett sírtunk együtt és hallgattuk Is-
tenünk vigasztaló üzenetét, de együtt örven-
deztünk keresztelőkkor, konfirmációkkor, es-
küvőkön és aranylakodalmakon. Szeretettel 
gondolunk vissza az ifjúsági alkalmakra is, 
nem beszélve a táborainkról.

Szép és tartalmas utat tettünk meg együtt 
Martfűn, Önökkel - veletek. Örök hálával és 
szeretettel búcsúzunk most. Isten áldását 
kérjük az itt élőkre, kiket a szívünkbe zártunk 
és kívánjuk, hogy az új lelkésszel és kedves 
családjával is éljenek meg annyi szép és 
meghitt pillanatot, mint velünk. Szeretettel:

Kupai-Szabó Tímea és
Kupai-Szabó Kornél

”Emlékezz vissza az egész útra, amelyen vezetett Istened az Úr.” 

2022. december, Martfűi Református 
Egyházközség

December 17. szombat 17 óra, Mindenki 
Karácsonya, főtér: Református hittanosok 
betlehemese, 100 gyerek szereplésével

December 18. Advent 4. vasárnapja 10 
óra: Lelkészválasztó közgyűléssel összekö-
tött istentisztelet

December 24. 17 óra: Szentesti betlehe-
mes Istentisztelet

December 25. 10 óra: Martfű Karácsony 
1. napi ünnepi úrvacsorás Istentisztelet

December 26. 10 óra: Martfű Karácsony 
2. napi ünnepi úrvacsorás Istentisztelet

December 31. 17 óra: Hálaadó év végi is-
tentisztelet és vetítés

2023. január 1. 10 óra: Újévi Istentisztelet
Alkalmaink nyitottak, szeretettel várunk 

minden érdeklődőt, útkeresőt.
A tervek szerint 2023. január 8-tól az al-

kalmakat az új lelkipásztor látja el.
Istentől megáldott békés, boldog kará-

csonyt kívánunk!
Kupai-Szabó Tímea és

Kupai-Szabó Kornél

5Móz8,2

Gyülekezeteinket érintő
fontos dátumok

Ha az ember messze menne, el ne feledje a házat s annak melegét – idézte az általános 
iskolások néhány nappal korábbi mesejátékának egy gondolatát Kupai-Szabó Kornél a 2022. 
december 11-én vasárnap megtartott Búcsúistentiszteleten. – Nem megyünk messze, csak 
pár kilométerrel odébb, de biztos vagyok benne, hogy soha nem fogjuk elfelejteni sem a házat, 
sem pedig a ház melegét. A ház alatt most értem Martfű városát, azt a lelkészlakást, melyet 
annak idején 2000-ben felépítettek, az egyházunkat, a Református Templomunkat, a 
Művelődési Központot, az iskola és az óvoda épületét és azt a sok otthont is, ahol 
megfordultunk az elmúlt években.

Kedves jelenlévők! Köszönjük a házat, és köszönjük a ház 14 éven át tartó melegét. 

A megszokottól eltérő helyszínen, a Mart-
fű Városi Művelődési Központban tartotta ka-
rácsonyi és évzáró rendezvényét a Kossuth 
úti Nyugdíjasklub 2022. december 6-án. 
Meghitt, otthonos klubhelyiségük épp jelen-
tős felújítás alatt áll.

Az önkormányzat sikerrel pályázott a 
Kossuth úti klubépület hőtechnikai felújításá-
ra. Ezt kiegészítve, önkormányzati finanszí-
rozással, a tetőszerkezet és az épület belső 
helyiségei is megújulnak.

– Tavasszal, nyár elején ismét birtokba 
vehetik a közösségi épületet a klub tagjai – 
mondta el a rendezvényen dr. Papp Antal. – A 
városvezetés igyekszik beruházásokra, fel-
újításokra minél többet fordítani, így most ta-
lán nem okoz olyan komoly problémát az ön-
kormányzat számára a jelenlegi energiahely-
zet.

Hőtechnikai szempontból is megújul a 
Kossuth úti klubépület

Az elmúlt évek energetikai beruházásai 
az önkormányzat szinte minden épületét 
érintették. Folyamatban van az önkormány-
zati közterületeken a lámpatestek cseréje is. 
Azokon a területeken, ahol már megtörtént 
az átállás a ledes fényforrásokra, látható, 
hogy szép és világos, az áramköltséget pe-
dig a felére csökkenti.

– Persze nálunk is drága a gáz, az áram, 
igyekszünk mi is spórolni az energián. A főtér 
most is ünnepi fényekbe öltözött, de a Szol-
noki úti kandeláberekre az idei évben nem 
kerül fel a díszkivilágítás – tájékoztatott a pol-
gármester, azzal az örömmel, hogy együtt le-
het, együtt ünnepelhet az óváros település-
rész nyugdíjas közösségével.

Herbályné Kalmár Irén
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Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban.

December 15. (csütörtök) 19 óra:

SZÍNHÁZ – HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A 
NŐKET?

CSÁNYI SÁNDOR egyszemélyes vígjá-
téka. Nyolc különböző karakter, hetven 
percben, a Csányi Sándor Produkció elő-
adásában.

Mi a teendő abban az esetben, ha az em-
ber a szülőszoba ajtajában döbben rá ar-
ra, hogy nemcsak a gyerekekkel nem tud 
bánni, a nőkkel sem? Az előadás számos 
hasonló kérdést vet fel az együttélés ne-
hézségeiről, szépségeiről, örömeiről.

December 17. (szombat) 17-18 óra:

MINDENKI KARÁCSONYA a Szent Ist-
ván téren.

16 órától szeretetvendégség

17 órától ünnepi műsor.

Köszöntőt mond dr. Papp Antal Martfű Vá-
ros polgármestere, Kovácsik Antal diakó-
nus és Kupai-Szabó Kornél református 
lelkipásztor.

BETLEHEMES a református hittanos 
gyermekek előadásában.

AUTH CSILLA ünnepi koncertje.

Szeretettel várunk mindenkit a város 
karácsonyfájánál. Ünnepeljünk együtt!

December 17. (szombat) 19 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

„LISELOTTE ÉS A MÁJUS”

A pódium színházi sorozat negyedik ré-
szeként, TÓTH ZSUZSI és KÁROLYI 
KRISZTIÁN előadásában, 120  percben. 
A 35 éves ápolónő, Liselotte, remények-
kel telve keresi az Igazit, mi pedig vele 
tartunk 7 randin, 7 férfin, 7 egyszerre szó-
rakoztató és kétségbeesett pártalálási 
kísérleten keresztül. Egy színdarab a 
nőkről, a férfiakról, lehetőségekről és le-
hetetlenségről.

Jegyek elővételben a mozi jegypénztárá-
ban csütörtöktől vasárnapig 15:00-19:00 
óráig kaphatók személyesen, illetve on-
line a www.ticketportal.hu oldalon.

December 18. (vasárnap) 9:30 óra:

KARÁCSONYI GURULÁS – Veterán jár-
műves jelmezes ünnepi felvonulás

Gyülekező 9:30-10:00-ig a Művelődési 
Központ előtt. Indulás 10:30. Első megál-
ló: Martfű Szent István tér, ahol szaloncu-
korosztás, fotózkodási lehetőség várja a 
kilátogatókat.

Útvonal: Martfű - Kunszentmárton - Mart-
fű. Társszervező: Jancsó Pete Roland.

December 19. (hétfő) 17:30 óra:

Az ÁDÁM JENŐ ZENEISKOLA Karácso-
nyi Koncertje a pódiumteremben.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

December 16. (péntek) 18 óra: Adventi ME-
SÉLDE felnőtteknek

Január 9. (hétfő) 15.30: a LAPOZÓ OLVA-
SÓKÖR foglalkozása

Január 12. (csütörtök) 17.00: MESÉLDE - 
családi mesedélután

Pontos dátum később - A felújított szakiro-
dalmi részleg ünnepélyes megnyitója

Programok a MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
alkalmából

2023. január 19. (csütörtök) 17 óra:

„Hoztunk valamit magunkból" – BECK 
ZOLTÁN és GRECSÓ KRISZTIÁN zenés 
irodalmi pódiumestje

Az írónál gitár van. A zenész meg felolvas. 
Beszélgetnek, mert barátok, olvasnak, 
mert írnak, zenélnek, mert vannak dalaik. 
Bóbiták, Balázsolások, irodalmi időuta-
zás.

A magyar kultúra napja tiszteletére ünnepi 
beszédet mond Asztalos Árpádné, Bes-
senyei-díjas közművelődési szakember.

Minden kedves vendégünknek
áldott ünnepeket és boldog új 

esztendőt kívánunk!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Kérjük, kísérje figyelemmel a Martfű Városi 
Művelődési Központ facebook oldalát és honlapját.

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár a közigazgatási szünet ideje 

alatt, 2022. december 22-től 2023. január 
8-ig zárva tart.

Várunk minden érdeklődőt a művelődési 
központ színháztermében!

2023. január 20. (péntek) 17 óra:

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ - Kecső Endre 
festőművész kiállítása

A kiállítást megnyitja: Révi Norbert szob-
rászművész.

A kiállítás megtekinthető 2023. február 
15-ig az intézmény galériáján és emeleti 
kiállítótermében. A kiállítás időtartama 
alatt alkotói tárlatvezetés Kecső Endre 
festőművésszel.

2023. január 27. (péntek) 18 óra:

DUMASZÍNHÁZ

Ráskó Eszter „Tirpák Madonna” című 
önálló estjére szeretettel várunk minden 
érdeklődőt.

Jegyek kaphatók: dumaszinhaz.jegy.hu 
vagy az Interticket országos jegyirodá-
iban.
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Advent első napjához illő, ünnepi hangu-
latban nyílt meg október 28-án hétfőn Poré 
Marianna, Rózenberszki Andrea és Szöllősi-
né Fülöp Anna Mária közös kiállítása. Címe: 
Rokonlelkek, mely a harmónia, a szépség és 
a tűzzománc iránti tiszteletüket is jelképezi.

Mindhárom kiállítónk Tiszaföldváron él, 
mégis sok szállal kötődik városunkhoz.
Poré Marianna és Szöllősiné Fülöp Anna Má-
ria több évig lakott itt és tanítottak az általá-
nos iskolában. Marianna vizuális képzést is 
tartott, majd útja Földvárra vezetett, ahol a 
Hajnóczy József Gimnáziumban folytatta 

Poré Marianna kísérletező, újító típus. 
Amint valami újfajta anyaghoz jut, biztosan 
megszületik a keze nyomán egy újfajta kép. 
Főbb témacsoportjai: növények, ember és a 
lélek valamint a hit. Egy-egy kedves témáját 
többször is feldolgozza, vajon sikerül-e új 
meg újabb üzenetet kihozni belőle az anyag-
gal való játékkal vagy a színekkel.

Műveinek többrétegű a jelentése. Először 
az elsődleges jelentéssel találkozunk, példá-
ul a virágok szépsége, izgalmas indázás. De 
ha belefeledkezünk a kép megfejtésébe, ak-
kor feltárul a második jelentés a szimbólu-
mok szintjén. Minden megértés kulcsa az 
emberi lélek nyitottsága, az érzékeny befo-
gadás.

Rózenberszki Andrea kiállított kollekcióját 
képek és ékszerek alkotják. Stílusa a végte-
len türelemmel létrehozott, porcelánszerűen 
finom formák adta szépség, átláthatóság, 
tisztaság. Mindenen átüt az ő egyénisége: el-
vont növényi formák; nőalakjai karcsú, libbe-
nő, könnyed mozdulataikkal; a szeretet meg-
fogalmazása. Irányítója a csodálat minden 
iránt, a szép formák, az összefüggések, for-
málódások, életének leszűrt tanulságai, de 
legfőképpen a szeretet iránt.

Ezeket a hozzá közel álló érzelmeket, 
gondolatokat álmodja rézlemezre, melyek 
megjelenítésében a 840 fokos tűz és az oxi-

„Mi mindannyian TŰZZOMÁNCOSOK vagyunk”

dokkal dúsított üveg kiszámíthatatlan játéka 
a segítője.

Szöllősiné Fülöp Anna Mária teljes barok-
kos pompával, a szépség megragadásának 
mindenkori vágyával áll előttünk, bőséges 
gazdagon prezentált képeivel. Ő is szeret kí-
sérletezgetni, szívesen kipróbál különféle zo-
máncművészeti módszereket, új anyagokat, 
amikkel táborokban, kurzusokon megismer-
kedik. Kísérletezgetéseinek bizonyítékai a 
rekeszzománcok. Ami hozzá közel áll: a fiatal 
nők szerepeltetése képein. Ha valakinek a 
szépség megragadása vezeti a kezét, akkor 
a virágokon túl mi mást tudhatna ábrázolni?! 
Anna vezérfonala a képei által a harmónia 
megteremtése, amely hiányzik ebből a felszí-
nes, zaklatott világból. Szeretné, ha a zo-
máncaiban kifejezésre jutna, hogy ebben az 
értékvesztett világban is van szépség, bé-
kesség, szeretet.

Az előadás mellett gyönyörű dallamokkal 
mondtunk köszönetet a kiállításért: Deák Vik-
tória fuvola tanszakos növendék játéka után 
Sindel-Kocsis Zsuzsanna és Szklenka-Kiss 
Alexandra gordonkaművészek előadását él-
vezhettük.

A Rokonlelkek című kiállítás január 10-ig 
várja a látogatókat intézményünk emeleti ki-
állítótermében.

Eiler Zita muzeológus  

munkáját. Több martfűi alkotó első ecsetvo-
násait segítette: Révi Norbert, Stonawski Ta-
más, Kecső Endre, Sléder Fanni, Cseh Lász-
ló.

Anna tíz évig élt Martfűn családjával, a he-
lyi iskola után a földvári Kossuth Lajos Általá-
nos Iskolában dolgozott.

Rózenberszki Andreát sok gyerek és szü-
lő ismerhette meg, amikor rajzszakkört veze-
tett a művelődési központban, részt vett több 
pályázatunkban is.

Mindhárman rendszeresen szerepelnek 
műveikkel a megyei képző- és iparművészeti 
tárlaton, sok éve csodálhatjuk itt tűzzománc-
ból készült alkotásaikat.

Séra Erzsébet, kunszentmártoni művész-
tanár mutatta be három kiállítónkat és művei-
ket a nagy számban megjelent közönség-
nek. Erzsébet maga is alkot: fest és tűzzo-
máncozik, nemzetközi szinten is bemutat-
kozhatott már alkotásaival. Régóta ismerik 
egymást az alkotóinkkal, barátjuk és egyben 
szakmai segítőjük is, akinek tanácsaira bár-
mikor számíthatnak.

Tartalmas, összeszedett, élvezetes előa-
dást hallhattunk tőle, ebből idéznék pár sort 
három művészünkről.

„Mert mi bevallva - bevallatlanul azért al-
kotunk, hogy megmutathassuk, mi rejlik ben-
nünk, a lelkünkben, a fantáziánkban.”




